

# 全国政协十二届五次会议 今日下午3时开幕

新华社北京3月2日电 全国政协十二届五次会议将于3月3日下午3时在北京人民大会堂开幕。

开幕会上,2000多名全国政协委员将听取和审议政协全国委员会常务委员会工作报告和

政协全国委员会常务委员会关于政协十二届四次会议以来提案工作情况的报告。

中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台、中国国际电视台(中国环球电视网)将对开幕会前正声作全国政协常委

工作报告进行现场直播;中央重点新闻网站将对开幕会作实时报道。

3日下午,十二届全国人大五次会议各代表团召开会议,推选团长、副团长;审议大会主席团和秘书长名单草案;审议大会议程草案。

## 全国政协十二届五次会议举行新闻发布会



3月2日,全国政协十二届五次会议新闻发布会在北京人民大会堂举行,大会新闻发言人王国庆介绍会议有关情况并回答中外记者提问。  
新华社记者 李鑫 摄

## “公益院长”管学刚 捐资千万回馈社会

2012年,连云港光明眼科医院宣告成立,管学刚担任院长。在这里,他把爷爷、父亲终身致力发展的眼科医技推向了新的高度,将眼科服务的范围扩大到整个连云港乃至苏北地区,为数万病患祛除眼疾送去光明。

在港城公益慈善的榜单上,管学刚用一串串真实的数字,书写着一个个奉献的故事:2013年5月,在第23个助残日大型活动上,他向患有白内障的残疾人捐赠价值80万元的医疗物资;同年12月,他走进贫困地区“慈善扶贫项目”现场有感于贫困地区薄弱的医疗环境,主动捐赠10.46万元手术及医疗物资;2014年11月,在江苏第五个“慈善周”活动开幕式上,管学刚再

次伸出援手,捐赠手术及物资价值46万元……

短短五年时间,管学刚参加的捐赠活动还有很多。一个私立医院的“公益院长”,在每次捐赠仪式上,他总是想着捐一点再多捐一点,物资有困难,那就多捐赠几台手术。

对于自己,他总是想着节约再节约。走进院长办公室,大部分人都不敢相信,一张不大的办公桌,几个装满医书的书橱,就是捐款超千万的院长办公室。当初装修时,他一再强调,办公室不必豪华,能用即可,要把节省下来的装修钱拿出来帮助更多有需要的人。

管学刚身先士卒带领医院全体职工积极加入到志愿者队

伍中来,成立了“光明义工”爱心组织。截至目前,团队拥有成员80人,每周拿出固定的半天时间,乘坐义诊车上山下乡,奔波在那些医疗资源贫瘠的偏远乡村。每到一地,义工们就搭帐篷、摆桌子,安装仪器设备,为每一位前来的群众热情提供健康体检服务。五年间“光明义工”的身影走遍了连云港九成以上的乡村,两辆义诊车行程超过10万公里。

2016年12月,管学刚荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)



## 奇葩游戏

### 克隆八个对象长一样

英国“第四频道”近日首播相亲真人秀名为“克隆游戏”,节目组每次邀请一名嘉宾,让他/她描述自己心目中的梦中情人,包括头发、眼睛、皮肤的颜色,腿的长短,是否翘臀,戴不戴眼镜等,由电脑技术人员照此画像。然后,节目组寻找与嘉宾描述长相接近的人,而且一次就找8个!这些“克隆人”会穿着同样的服装,画同样的妆容来参加节目,与男/女嘉宾度过一周。他们一起做游戏,一起吃饭,但“克隆人”与嘉宾单独对话的时间不能超过2分钟。依照节目组的设定,嘉宾需要每天淘汰1人至2人,最终选出最心仪的那个他/她。

节目的首期嘉宾是个名叫夏洛特的23岁女孩。英国《每日邮报》援引她的话报道,“我之前有过男友,但都只相处了很短时间就分手了。我要求太高,总是觉得对方不适合我”,这次,一下碰到8个喜欢的男生出现在面前,“我感觉自己在做梦”。

(据新华网)

## 奇葩遗愿

### 被警察逮捕拘押

荷兰警察最近用警车带走一位99岁被称作安妮的老太太,还把她拘押在警察局几分钟,只是为了帮助这位老人完成她的遗愿清单事项之一。

美国一家新闻网站报道,这位被称作安妮的老太太告诉侄女,被警察逮捕并拘押是自己一直未能实现的愿望。她孝顺的侄女于是联系了荷兰南奈梅亨地区的警察,告诉他们老人的愿望。

警察乐意帮助安妮实现愿望。他们开车来到安妮的住所,用警车把她带走,还给她戴上手铐,让她在拘留所里待上几分钟。根据警方发布在社交网站脸书上的照片,安妮似乎很享受这段经历,露出了开心的笑容。“我们通常不这么做,但为安妮破例,”一名警方发言人说,“她只得了几分钟,只是为了体验一下。我们不明白她为什么会有这样的愿望。”

(据新华网)

## 奇葩理由

### 裤子太紧 75名女生遣返回家

据英国《镜报》报道,位于英国伯明翰的史密斯伍德体育学校近日将75名女学生遣返回家,理由是这些女学生的裤子太紧或者裙子太短,导致男学生分心,无心学习。

这些被遣返的女学生年龄在11岁至16岁之间。报道称,接到遣返令后,很多女学生当场掉泪。

其中一名学生家长海莉·哈德逊表示,她的女儿今年14岁,接到学校的电话时,她正在工作,学校的决定让她觉得愤怒:“我女儿穿这种类型的裤子已经有近4年了!以前都没说有问题!”

(国际在线)